



О ходе расследования уголовного дела по факту медикаментозного отравления подростков в Изобильненском городском округе



Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По данным следствия, 19 октября текущего года в поселке Солнечнодольске Изобильненского городского округа пятеро подростков с целью получения одурманивающего эффекта употребили в большом количестве лекарственные препараты. На уроке у школьников резко ухудшилось самочувствие, в связи с чем была вызвана скорая медицинская помощь. С признаками сильного медикаментозного отравления дети госпитализированы в больницу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

К настоящему времени следствие выяснило, что подростки перед посещением школы употребили медицинский препарат, относящийся к мио релаксанту центрального действия и подлежащий отпуску строго по рецептам. При этом в рамках расследования уже установлена конкретная аптека в городе Изобильном, где продажа такого препарата осуществлялась свободно, в том числе несовершеннолетним. В этой аптеке проведен обыск, в ходе которого изъята вся партия вышеуказанного лекарственного средства. Следствие проверяет и другие аптечные пункты, в которых школьники могли бы приобрести препараты. Одновременно следователи начали работу с пострадавшими школьниками, состояние которых стабилизировалось. Выясняются все обстоятельства приобретения и употребления ими препаратов, а также последствия и вред для их здоровья.

Как сообщалось ранее, 19 октября в день произошедшего, в Солнечнодольске побывал руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Иванов для координации первоначальных следственных действий. По его указанию была создана следственная группа из числа опытных следователей и криминалистов ведомства. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Октября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1265392>